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         UREDNICIMA  MEDIJA 
                -SVIMA- 
          
 PREDMET:  Održana sjednica kolegija hrvatskih župana, Izborna skupština  

          Hrvatske zajednice županija u rujnu 
                                  -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE- 

 
Župan Zlatko Komadina sudjelovao je na kolegiju hrvatskih župana održanom jučer u 

Zagrebu na kojem su se prvi puta nakon lokalnih i regionalnih izbora u Hrvatskoj sastali svi 
izabrani čelnici regionalne samouprave Republike Hrvatske. Tom je prilikom za rujan ove 
godine dogovoreno održavanje Izborne skupštine Hrvatske zajednice županija  kada će se birati 
novo vodstvo.  

Na kolegiju su usuglašeni stavovi oko potrebe unaprjeđenja sustava financiranja 
županijskih uprava za ceste. Župani smatraju da je to izvedivo kroz ažurno plaćanje Hrvatskih 
cesta i kroz drukčiju raspodjelu novca prilikom registracije vozila na način da se poveća udio 
javnog sektora, odnosno ŽUC-a. Jednoglasan je stav svih županija da se prilikom izrade novog 
Zakona o prostornom planiranju vodi računa o tome da su županijski zavodi u nadležnosti 
županija i da se bave županijskim prostornim planovima zbog čega ne podržavaju prijedlog koji 
se pojavio u javnosti da ravnatelje Zavoda postavlja resorni ministar.  

Župani su razmatrali i nadolazeće aktivnosti te dogovorili zajednički nastup na Sajmu 
županija, manifestaciji  koju zajednički organiziraju Hrvatska zajednica županija i Zagrebački 
velesajam. Prilika je to da svaka županija prezentira svoje potencijale, prije svega svoje 
proizvode i etno baštinu. U planu je i okrugli stol s predstavnicima Vlade RH na temu  „Proizvodi 
hrvatskih županija u Europskoj uniji“.  

Na poziv Saveza poljskih vojvodstava izaslanstvo Hrvatske zajednice županija sredinom 
srpnja putuje u uzvratni posjet u Poljsku. Planirano je sudjelovanje na konferenciji o zajedničkim 
temama poljskih i hrvatskih regionalnih samouprava. Tako će u ime Hrvatske zajednice 
županija, o prometnom koridoru Baltik – Jadran čiji su dio mnoge naše županije, izlaganje 
održati primorsko – goranski župan Zlatko Komadina. Bit će riječi i o poljskim i hrvatskim 
iskustvima u korištenju EU fondova, a jedna od tema bit će i obnovljivi izvori energije.  
   
 Unaprijed zahvaljujemo na  objavi priopćenja uz srdačne pozdrave! 
 S poštovanjem,  
                  
                                                                                      Pročelnik 
        
          BRANKO ŠKROBONJA, dipl. ing. 
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